

# CONSEJERÍA DE RECURSOS HUMANOS

## NEGOCIADO DE GESTIÓN DE PLANTILLAS

RF: GP-MA006/00

### RECTIFICACIÓN DE ERRORES EN LA PLANTILLA DE L PERSONAL LABORAL FIJO AÑO 2001

Donde dice:

Orden	Plazas	Denominación	Grupo	Observaciones
3	2	PROFESOR DE DANZA CLÁSICA	A	VACANTES (10 horas semanales)

Debe decir:

Orden	Plazas	Denominación	Grupo	Observaciones
3	2	<b>PROFESOR DE DANZA</b>	A	VACANTES (10 horas semanales)

### RECTIFICACIÓN DE ERRORES EN LA RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA. AÑO 2001

Cod	Denominación Puesto	Consej.	Dot	Grp	Lab	Event	Formación Específica	Provl.	VPPT	Nivel C.D.	CEF	CE LABORALES
<b>Donde dice:</b>												
46	OPERADOR/A AUXILIAR DEL REGISTRO	RR.HH	2	E	SI	NO	CERT. ESCOLARID.	CONC	130	15	100.105	(VPPT X PP) - [(X-Y) + (1/6 X-Y)]
<b>Debe decir:</b>												
46	OPERADOR/A AUXILIAR DEL REGISTRO	RR.HH	2	E	SI	NO	CERT. ESCOLARID.	CONC	130	<b>13</b>	<b>106.666</b>	(VPPT X PP) - [(X-Y) + (1/6 X-Y)]
<b>Donde dice:</b>												
48	SUBOFICIAL SEGUNDO/A JEFE/A DE LA POLICIA LOCAL	Presidencia	1	B/C	NO	NO	DIPLOM. UNIVERSITARIO/ BUP- FP 2.	CONC	340	30	245.383	
<b>Debe decir:</b>												
48	SUBOFICIAL SEGUNDO/A JEFE/A DE LA POLICIA LOCAL	Presidencia	1	B/C	NO	NO	DIPLOM. UNIVERSITARIO/ BUP- FP 2.	CONC	<b>290</b>	<b>22</b>	<b>260.665</b>	